

Lista projekata Ekonomskog instituta Sarajevo (2018)

Naziv projekta	Naručilac	Kratak opis projekta	Godina realiz.
Razvoj i realizacija programa podrške preduzetnicima kroz yep inkubator poslovnih ideja u Kantonu Sarajevo	CEFE BiH	Cilj ovog projekta jeste da se kroz strukturirani trening proces pruži podrška preduzetnicima kroz inkubator poslovnih ideja u Kantonu Sarajevo. Trening je realiziran kroz set od pet modula i to: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Selekcija poslovnih ideja &amp; priprema odgovarajuće obuke</li> <li>- Izvođenje obuke odabranim grupama korisnika</li> <li>- Podrška u razvoju prototipa proizvoda/usluga</li> <li>- Mentorstvo u izradi poslovnih planova</li> <li>- Podrška u evaluaciji poslovnih prijedloga, donošenju i implemenatciji odluke o investiranju i dugoročnom partnerstvu</li> </ul>	2018
STUDIJA O PROCJENI I ANALIZI TRŽIŠTA ZA TVORNICU CEMENTA BANOVIĆI	RUDNICI MRKOG UGLJA BANOVIĆI d.d. Banovići	Predmetna Studija pokazuje stanje na tržištu cementa u prošlosti, sadašnjosti te projekcije potrošnje cementa u budućnosti kako u zemlji tako i u regionu sa posebnim osvrtom na pregled ponude i potražnje, te konkurencije vezano za planiranu Tvornicu cementa Banovići sa projekcijom na 5, 10 i 15 godina. Tržište Bosne i Hercegovine predstavlja primarno područje istraživanja i primarno tržište za plasman cementa, dok tržišta Hrvatske, Srbije i Crne Gore predstavlja sekundarno područje istraživanja i sekundarno tržište za plasman cementa.	2018
Studija društveno - ekonomske opravdanosti uspostave holdinga javnih komunalnih preduzeća na području Kantona Sarajevo	SERDA	Primarni cilj izrade studija jeste da se sa objektivnim, nezavisnim i pouzdanim nalazom o mogućnostima organizacije komunalnog sektora u obliku holdinga sa svim detaljno specificiranim prednostima i nedostacima kako u kratkom tako i dugom roku, koji se odnose na rast i razvoj poduzećima komunalne privrede u funkcija bolje i kvalitetnije usluge za stanovništvo i pravne osobe na području Kantona Sarajevo. Studija je osigurala kvalitetnu stručnu i tehničku podlogu za izradu prijedloga i odabir najpovoljnijeg modela organizacije holdinga javnih komunalnih poduzeća u Kantonu Sarajevo, koja je u financijskom smislu održiva, zakonska i društveno prihvatljiva te u tehničkom i operativnom smislu usklađena s europskim standardima u ovom području.	2018-2019
Provođenja vještačenja po predmetu "ASPEK doo Sarajevo – Hypo Alpe Adria Bank	Općinski Sud Sarajevo	Projekat je realizirao provođenje rješenja u sporu Aspeka d.o.o. Sarajevo i ADDIKO BANK d.d. Sarajevo, kao pravni sljednik Hypo Alpe	2018/2019

		Adria Bank. Vještačenje je izvršeno na osnovu tužbenog zahtjeva i navedenog Rješenja suda, uvidom u spis sa dokaznim materijalom, finansijsku dokumentaciju pribavljenu od tužitelja i tužene, Zakona o obligacionim odnosima, pravila struke, dobre poslovne prakse i bona fide.	
Evaluacija procesa Srednjoročnog planiranja i Srednjoročnog programa rada Vijeća ministara BiH 2016. – 2018.	Direkcija za ekonomsko planiranje BiH	Nalazi evaluacije se temelje na gledištima koordinatora i članova tima nadležnih za procese planiranja u institucijama BiH. Nalazi su nadopunjeni intervjuima s nadležnima u Direkciji za ekonomsko planiranje i Ministarstvu financija i trezora.	2018
Obrada statističkih podataka s ciljem dobivanja informacije o efektima učinka organizacije javnog dočeka Nove godine 2018. u Gradu Sarajevo	Grad Sarajevo	Svrha projekta je obrada statističkih podataka s ciljem dobivanja informacije o efektima učinka organizacije javnog dočeka Nove godine 2018. u Gradu Sarajevo	2018
Analiza međuvladinih fiskalnih transfera u Federaciji Bosne i Hercegovine sa posebnim osvrtom na poziciju Kantona Sarajevo	Ministarstvo obrazovanja KS	Predmet istraživanja su bili međuvladini fiskalni transferi (horizontalni i vertikalni) u Federaciji Bosne i Hercegovine za period 2011-2016. godina. Naime, otkako se indirektni porezi, kao najznačajniji izvor finansiranja međuvladinih fiskalnih transfera u FBiH, prikupljaju i raspodjeljuju sa nivoa Uprave za indirektno oporezivanje, postoje određeni prigovori kako mjera za njihovu raspodjelu nije adekvatno određena što, prema ovim viđenjima, rezultira značajnim vertikalnim i horizontalnim fiskalnim disbalansima. Posebno je problematizirana pozicija Kantona Sarajevo u raspodjeli indirektnih poreza, odnosno horizontalni fiskalni disbalansi između pojedinih kantona u FBiH.	2018
Lokalni akcioni plan zapošljavanja Općine Novi Grad za period 2019. – 2020.	Općina Novi grad	Cilj projekta je bio da se izradi lokalni akcioni plan zapošljavanja Općine Novi Grad za period 2019. – 2020.	2018
Izrada strategije brendiranja Kantona Sarajevo – model izgradnje brenda Kantona Sarajevo	Zavod za programiranje i razvoja Kantona Sarajevo	Strategijom razvoja KS do 2020. godine utvrđeni su ciljevi unapređenja pozicioniranja Kantona Sarajevo u konkurenciji sa drugim životnim, investicijskim i turističkim destinacijama na regiji Jugoistočne Europe (JIE). Polazeći od toga, Zavod za planiranje razvoja KS je u implementaciji Strategije 2020 pokrenuo projekt Strategija brendiranja Kantona Sarajevo – model izgradnje brenda Kantona Sarajevo. Cilj tog projekta je razviti soft konkurentske prednosti Kantona Sarajevo u formi brenda koji će razvijati pozitivne asocijacije korisnika javnih usluga Kantona prema Kantonu Sarajevo i njegovim institucijama i graditi pozitivan imidž	2018

		KS u globalnom, europskom, regionalnom i državnom okruženju.	
Usluge provođenja dijagnostičke studije o genderu i mladeži	URED ZA KOORDINACIJU PROJEKTA - PCU	Cilj Studije jeste da ponudi odgovorite kako program može unaprijediti osnaživanje žena i omladine u odabranim poljoprivrednim lancima vrijednosti. Sva saznanja i preporuke studije predviđeni u izvješću studije su solidna osnova za sačinjavanje akcijskog plana za žene i mlade u RCDP i osiguravanje uputa pružateljima usluga i partnerima programa kako da povećaju uključivanje ciljnih korisnika i smanje jaz među spolovima.	2018
Procjena ekonomskog uticaja pravne regulative u oblasti javno-privatnog partnerstva u tri kantona FBiH	USAID	Opći cilj ove studije je procjena ekonomskog uticaja pravne regulative javno-privatnog partnerstva (JPP) u tri kantona Federacije Bosne i Hercegovine (Zeničko Dobojski kanton, Srednjobosanski kanton i Tuzlanski kanton). Očekivani ishodi projekta su: <input checked="" type="checkbox"/> Pružiti uvid u efekte ulaganja potencijalnih JPP projekata u tri odabrana kantona Federacije BiH (Kanton Sarajevo, Srednjobosanski kanton i Tuzlanski kanton), a koji će donositeljima političkih odluka, privatnom i javnom sektoru dati stručnu, dosljednu i nepristranu procjenu mogućih efekata JPP-a na sveukupnu ekonomsku aktivnost. <input checked="" type="checkbox"/> Unaprijediti kvalitet političkog odlučivanja i instrumenata poput zakona, regulacija i investicijskih programa u oblasti javno-privatnog partnerstva.	2018
Analiza troškova socijalnih usluga koje se pružaju djeci s poteškoćama u razvoju i Razvoj novog modela minimuma socijalne sigurnosti u FBiH	UNICEF	Cilj projekta je bio da se izvrši analiza troškova socijalnih usluga koje se pružaju djeci s poteškoćama u razvoju i Razvoj novog modela minimuma socijalne sigurnosti u FBiH	2018
Analiza metoda određivanja cijena socijalnih usluga u četiri targetirana kantona FBiH	USAID	U skladu sa istraživanjem i odobrenom metodologijom, cilj ovog projekta je organizirati i sprovesti intervjuje sa relevantnim institucijama koje pružaju socijalne usluge u FBiH, i to u četiri odabrana kantona. Krajnji output je izrada draft i finalnog izvještaja.	2018
METODOLOGIJA ODREĐIVANJA VRIJEDNOSTI I CIJENE DNEVNOG BORAVKA ZA DJECU S POTEŠKOĆAMA/SMETNJAMA U RAZVOJU	UNICEF	Svrha ovog Projekta je bila izrada jedinstvene metodologije odnosno sistema utvrđivanja jediničnog troška za dvije vrste socijalnih usluga za djecu: dnevni boravak za djecu s poteškoćama/smetnjama u razvoju i savjetodavne usluge za djecu s poteškoćama/smetnjama u razvoju i njihove porodice na području BiH	2018

Opcije modeliranja minimuma socijalne sigurnosti za Federaciju Bosne i Hercegovine	UNICEF	Projekat je obuhvatao razradu opcija modeliranja minimuma socijalne sigurnosti za Federaciju Bosne i Hercegovine. Predloženi modeli su se zasnivali na mjerenju apsolutnog siromaštva – ekstremnog i generalnog, kao i mjerenju multidimenzionalnog siromaštva.	2018
Strategija upravljanja dugom u Kantonu Sarajevo 2018-2020 godina	Ministarstvo finansija Kantona Sarajevo	<p>Predmet studije je bila analiza postojećeg javnog duga u KS i njegova projekcija u srednjem roku, od 2018. do 2020. g.</p> <p>Ciljevi istraživanja u ovoj studiji su posmatrani u užem i širem smislu.</p> <p>U užem smislu, cilj je bio odrediti način na koji se može osigurati efektivno i efikasno finansiranje kantonalnog budžeta sa aspekta tržišta (domaće ili inostrano zaduženje), finansijskih instrumenata (obveznice, trezorski zapisi, komercijalno zaduživanje, zajmovi i krediti) i vremenskog rasporeda emisije duga u budućnosti.</p> <p>U širem smislu, način upravljanja dugom trebao je dati odgovor na pitanja: (i) koji dio ukupnih rashoda budžeta KS će se finansirati emisijom duga; (ii) koji je ciljni nivo duga u posmatranom periodu; (iii) koja je struktura portfolija duga (valutna, kamatna, ročna, instrumenti).</p>	2017/ 2018